

ЗАСТАВИМ УВАЖАТЬ РОССИЮ!

2 КАК РАСПОЗНАТЬ ПРЕДАТЕЛЕЙ
Всё просто! Они не признают Крым русским и называют свой же народ оккупантами.

3 СЛАВЯНЕ, ВСТАНЬТЕ С КОЛЕН!
Мы, славяне, не позволим больше унижать, оскорблять, уничтожать наших сыновей и дочерей.

ldpr.ru
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

ГКЧП был последней отчаянной попыткой сохранить великую страну целой.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Практически все беды современной России — наследие прежнего коммунистического режима.

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

с. 4

Вместо неуклюжих аналоговых чудовищ Китов предложил выпустить компактные компьютеры.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

№ 09 (316) / 2016

№ 7 в избирательном бюллетене



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВСЕ НА ВЫБОРЫ 18 СЕНТЯБРЯ!

О ГЛАВНОМ



ПОРА ОБНОВИТЬ ВЛАСТЬ

Главная опасность для любого государства — это однопартийный режим. Монополия в демократии ведёт к монополии в экономике, а вместе они ведут к коррупции. Коррупция же убивает на корню любые большие проекты, развращает власть и общество. Именно поэтому победа одной-единственной партии из раза в раз — это самый опасный путь.

ЛОВКОСТЬ РУК И НИКАКОГО МОШЕННИЧЕСТВА

В 2016 году выборы в Госдуму впервые за 13 лет пройдут по так называемой смешанной системе. Половину депутатов выберут в одномандатных округах, а другую половину — по спискам партий. Это произошло неспроста. Дело в том, что после протестов 2011–2012 годов, когда множество людей вышли на улицы высказать недовольство властью, появилось резонное опасение, что на будущих выборах повторить такие результаты уже не удастся, а любые фальсификации сразу же будут разоблачены. Вот и решили схитрить: по спискам выборы пройдут честно, но в одномандатных округах под видом беспартийных протестов в Госдуму человек 150, которые затем войдут в ту фракцию, которая потребует власти, и всё равно обеспечат ей большинство. Ловкость рук и никакого мошенничества.

Но как ни крути, ни хитри и не называй сложившуюся систему, суть будет в том, что это однопартийный режим. Именно поэтому сегодня вы нигде не встретите в публичных выступлениях проправительственных деятелей заявления о том, что именно однопартийный режим стал главной причиной падения СССР, потому что сразу аналогия напрашивается. Они будут рассказывать о пустых полках в СССР, происках США, предателях Ельцине и Горбачёве. Но почему тогда государства в нищей голодной Африке не рассыпаются? Почему страны Латинской Америки, где половина на-

селения живёт в трущобах, не разваливаются?

ВЛАСТЬ БЕЗ КОНКУРЕНЦИИ

Потому что дело не в пустых полках, а в загнивании политического режима. Неважно, какая идеология, будь то марксизм, сталинизм или консерватизм, причина только в том, что десятилетиями всё сосредоточено в руках одной партии. Она сама создаёт внутри себя систему, которая отсеивает всех самостоятельных, сильных личностей, а поднимает трусливых, слабых, немощных.

Отличный пример — предпоследний генсек ЦК КПСС Константин Черненко. Его сделали главой государства в 1984 году, когда он уже совсем больной был, ходить даже нормально не мог. И как раз на это время выпали выборы в Верховный Совет СССР, и нужно было показать, как он голосует. Так ему избирательную урну прямо в больницу привезли и сделали имитацию, что он пришёл на избирательный участок. И вся страна смотрела: о, Константин Устинович голосует! А он в это время в больнице умирал. Вот что делает однопартийный режим.

Поэтому ЛДПР — единственная альтернатива. Ленинско-сталинский коммунизм провалился, либералы-западцы не справились при Ельцине. Остались консерваторы, которые сейчас у власти, — за них 30%. Остальные 70% — за ЛДПР.

В избирательном бюллетене №7 — наш номер.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ РАЗРУШИЛ СЫТЫЙ, НО УСТАВШИЙ НАРОД

То, к чему приводит однопартийный режим, народная молва метко назвала застоём ещё в годы правления в СССР Леонида Брежнева. Именно при нём, в «золотые» годы Советского Союза, когда всё было спокойно, ничего не менялось, бюрократия окончательно обнаглела. Без конкуренции, приучив народ всегда соглашаться, всему верить, не проявлять никакой инициативы, чиновники начали подворовывать.

Брежневу, конечно, об этом докладывали и в КГБ и в МВД, мол, воруют, даже много воруют. А Брежнев только спросил, увозят или нет за границу? Когда сказали, что всё тут остаётся, он рукой махнул: «Ну и пусть, лишь бы всё внутри страны».

Простые люди до сих пор с радостью вспоминают свою жизнь в период Брежнева, но именно тогда были заложены основы страшной коррупции. И спустя каких-то 10–15 лет сытый, одетый народ, живший в мощнейшем государстве, молчаливо поддержал незаконный роспуск республик в Беловежье.

А самое опасное в том, что мы и сегодня так и не перешли к полноценной многопартийной системе. У нас пока вариант полупартийного режима: другим партиям можно быть, но им не можно победить на выборах и стать правящими.

АКТУАЛЬНО

ГКЧП БЫЛ ИСТОРИЧЕСКИ ПРАВ

В 25-летнюю годовщину ГКЧП ЛДПР провела масштабный митинг в Москве, а Лидер ЛДПР посетил памятные места тех событий, непосредственным участником которых он был, с тем чтобы вновь заявить о своей поддержке ГКЧП как последней отчаянной попытке сохранить великую страну целой.

«Если бы ГКЧП удалось совершить задуманное, нас было бы не 150, а 300 миллионов человек, мы бы не потеряли 7 млн квадратных километров. Это потери больше, чем после Великой Отечественной войны», — напомнил политик.

«Повсюду начались этнические конфликты. Нужно было это прекращать, и ГКЧП пытался это сделать, но провалился», — отметил Лидер ЛДПР.

Владимир Жириновский — единственный из политиков, который поддержал ГКЧП 25 лет назад. В подтверждение своей позиции ЛДПР отправила тогда телеграмму в ТАСС.

ТОЛЬКО ЛДПР ЗАБОТИТ УСТРОЙСТВО СТРАНЫ

На жеребьёвке номеров партий в бюллетене на выборах в Госдуму Владимир Жириновский отметил, что ЛДПР — единственная партия в России, которая ставит вопрос нового административно-территориального деления страны. Нынешнее национально-территориальное устройство досталось в наследство от коммунистов, которые вели свои национальные эксперименты, и уже давно стало анахронизмом, не отвечающим нуждам России.

«При таком устройстве нет развития экономики, нет движения вперёд. Только ЛДПР призывает изменить его в соответствии с интересами страны», — резюмировал Владимир Жириновский.

Председатель ЛДПР отметил, что за дебатами и предвыборной гонкой будет следить больше 100 миллионов избирателей, и выразил уверенность в их высокой явке. По его словам, на этих выборах должны проголосовать около 90 миллионов человек.

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

КАК ЛЖЕДЕМОКРАТЫ ПРОДАЛИ СТРАНУ ЗА ЖВАЧКУ!

Испугавшись убедительной победы ЛДПР на выборах 1993 года в Государственную Думу, западные спецслужбы усилили свою работу против нашей страны, стремясь разрушить её до основания. Необходимо было срочно ударить в набат и сообщить народу о том, что Запад уже сорвал маску добренького дядюшки, поставляющего кредиты и гуманитарную помощь, и начал атаку на Россию. Таким набатом прозвучали выступления Владимира Жириновского в апреле 1994 года.

ЗАЧЕМ ВОЕВАТЬ, ЕСЛИ МОЖНО КУПИТЬ

В XX веке против России велись три войны. Первые две — вооружёнными средствами, а третья — с помощью перестройки, под видом красивых лозунгов «Демократия!», «Права человека!», «Справедливость!» и т.д. Американцы учли ошибки Бонапарта, Гитлера и других завоевателей, которые шли на Россию с мечом и от него же погибали. Гораздо безопаснее прийти в Россию со жвачкой, «Макдоналдсами», порнографией, наркотиками, — всё это лизоблюды и поклонники Запада, назвавшиеся для красного словца демократами, только рады были поднять на флаг. По их плану, слово «доллар» должно было войти в сознание каждого из нас. И отчасти им удалось: выросло целое «долларовое» поколение, которое готово было служить государству, где печатают эти грязные и ничем не обеспеченные бумажки. Зато собственная страна чуть не оказалась раздавлена, а её экономика разгромлена.

ТОЛЬКО ЛДПР НЕСЛА ФЛАГ ПАТРИОТИЗМА ЧЕРЕЗ СМУТНОЕ ВРЕМЯ

В те жуткие годы власти «дерьмократов», как их метко окрестил народ, ЛДПР была единственной партией, которая жёстко отстаивала позицию патриотизма, защищала суверенитет страны.

Пока остальные так называемые демократические партии были заняты склоками и грабежом страны, выполняя приказы из-за границы, ЛДПР следовала курсу, избранному ещё на первом съезде партии 31 марта 1990 года. Взгляды и идеалы партии пережили путч, перевороты, гражданские войны, давление про-

западных СМИ, нарушение Конституции. Потому что идеи ЛДПР искренни! Партия всегда выступала против любого фанатизма, а Владимир Жириновский всегда призывал: действовать только в рамках закона.

Но другим понятие чести и патриотизма было чуждо. Лидер ЛДПР неоднократно требовал от всех высших руководителей государства, в том числе и президента Ельцина, отказаться от засилья западных «советников», которые по заданию иностранных спецслужб разрушали Россию. Только ЛДПР тогда отстаивала идею создания великой, демократической, независимой от Вашингтона или Лондона России с многопартийной системой, многоукладной экономикой, где действует только одна идеология — идеология закона и где все граждане равны и нет дискриминации.

ПРОЗАПАДНЫЕ ДЕМОКРАТЫ ИЗУРОДОВАЛИ СМЫСЛ РЕФОРМ

Слово «реформа» было любимым на всех выступлениях с высоких трибун в 1990-е годы, когда власть в России была у проамериканских демократов. Реформа означает менять, приводить к улучшению. Но какие же это реформы, если после каждой новой идеи западных «советников» в России только усиливался голод, разорение, рушилась экономика?! Каждая новая «реформа» была ещё более сильным ударом по национальным интересам.

Если бы не науськанные Западом «реформаторы», пошедшие по пути большевиков-разрушителей, нас сегодня было бы 400 миллионов здоровых и умных граждан величайшей империи.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

Недавно сотрудники Государственного департамента США послали весьма наглое письмо Бараку Обаме с требованием немедленно атаковать американскими войсками армию законного сирийского правительства.

По сути, плеуху Обама получил не от своих сотрудников, а от влиятельнейших и богатейших кланов США, посланцы которых запленили Госдеп и подталкивают американцев к большой войне на Ближнем Востоке.

Всё дело в экономическом кризисе, который американцам не удалось погасить даже эмиссией новых триллионов долларов. Дошло до того, что американцы впервые в своей истории вынуждены выйти на внешний рынок со своим сырьём — нефтью и газом. При этом добывать их начали столь экологически вредным способом (и это в стране, просто помешанной на здоровье и высоких технологиях!), что весь мир содрогнулся от предчувствия больших неприятностей.

Вспоминается 2011 год, когда те же самые силы в Вашингтоне натравили войска США на Ливию. Оплаченные ими мятежники и террористы потерпели поражение от ливийской армии. И над городами Ливии появились армады натовских бомбардировщиков...

А ведь тогда американские компании, разрабатывающие сланцевые месторождения углеводородов, только начинали выходить на мировой рынок. Теперь же США намерены снабжать собственной нефтью и газом весь Евросоюз. А значит, после Сирии под американскими бомбами окажутся все конкуренты: Иран, уже и без того разорённый Ирак, и даже верные американцам аравийские монархии. Всё только начинается!

Е. Л.,
корреспондент газеты «ЛДПР» на Ближнем Востоке

КАК РАСПОЗНАТЬ ПРЕДАТЕЛЕЙ

ЛДПР всецело выступает за свободу, уважение прав всех людей, многопартийность и демократичность. Но есть партии, которые называют себя демократическими, однако на самом деле предают Россию. Как их распознать?

Всё просто! Они не признают Крым русским и называют свой же народ оккупантами, они громче иностранцев кричат, что полуостров с 2,5 млн русских, которые, как дети, рады возвращению на родину, нужно принудительно «отдать» Украине.

Они не видят вреда в распаде Советского Союза — мощнейшего государства в мире с высочайшими стандартами жизни. Их не волнуют 9 млн русских беженцев, не волнует развал промышленности и экономики, не волнует обнищание населения. Для них это демократия.

Они привыкли во всём обвинять Россию. Кто сбил самолёт в небе над Украиной? «Российские сепаратисты». Кто виноват в потоке беженцев в Европу? Российские бомбардировки в Сирии. У этих демократов все ответы сразу готовы.

При этом в любых решениях они видят только ошибки. «Зачем Россия лезет в Сирию? Это не наше дело!» — кричат они. Им невдомёк, что боевиков лучше остановить на дальних подступах, чем дать им «заразиться» Кавказ и Среднюю Азию, вспороть южное подбрюшье России. «Почему Россия нарывается на санкции?» — вопят они. Им плевать, что страна забыла, как обеспечить себя даже элементарной едой, и подседа на примитивный бартер: нефть в обмен на продукты и одежду. Так же в своё время индейцы меняли золото на бусы европейских колонизаторов.

Аналитический центр ЛДПР

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ
НА МИТИНГАХ
ЛДПР
23 февраля
1 мая
22 августа
приходи на митинг

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

НИ ФАШИЗМА, НИ КОММУНИЗМА!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ!»

«КРАСНЫЙ» ЭКСПЕРИМЕНТ НАД РУССКИМ НАРОДОМ

Коммунисты сегодня врут, что СССР был разрушен демократами, из-за которых жизнь большинства граждан стала хуже, за чертой бедности оказались 20% населения, стала процветать коррупция, некомпетентность чиновников поражает, а экономика в упадке. На самом деле практически все наши сегодняшние беды создали сами коммунисты.

КАК ТОВАРИЩИ СТАЛИ ГОСПОДАМИ

Происходят удивительные вещи: сегодня коммунистические пропагандисты клеймят Россию за последствия собственного же правления!

Капитализм в России без человеческого лица, всем правят олигархи, а малый бизнес в запустении. Так и есть! Но кто начал приведшую к этому перестройку? Генсек КПСС Михаил Горбачёв! Кто провёл реформы 1990-х? Коммунисты Борис Ельцин, Егор Гайдар и Анатолий Чубайс! Кто первые олигархи? Комсомольцы Ходорковский и Невзлин, член КПСС с 1975 года Березовский! А сколько ещё бывших «красных директоров» растащили народное хозяйство?

Именно коммунисты устроили стране «шоковую терапию», пытаясь вмиг перестроить на капиталистические рельсы Советский Союз, который 70 лет жил за железным занавесом.

Поэтому все завывания коммунистов про то, что нынешний капиталистический строй ужасен и отвратителен, — это плач крокодила над телом им же разорванного купальщика.

«КРАСНЫЕ» ИНЖЕНЕРЫ

В 1917 году Россия была в крайнем напряжении, шла война, а большевики воткнули нож в спину стране и народа — совершили переворот и капитулировали перед врагами, поставили грандиозный эксперимент, разрушив Российскую империю и выстроив другое общество. Ценой огромных жертв русский народ создал страну «развитого социализма». Но через 70 лет в головах коммунистического руководства что-то перемкнуло, и коммунист Горбачёв сказал, мол, всё, ребята, идём другим путём. И вот нас снова разворачивают в другую сторону. Слушайте, ну что вы издеваетесь над страной, над народом! Имейте совесть!

Сегодня лидеры коммунистов снова с высоких трибун хвалят советское прошлое. Но кто от него отвернулся? Кто предал его?

Они говорят: «Мы не хотели уничтожить СССР. Нас предали иуда Горбачёв и иуда Ельцин». Но их было только двое. А сколько было верных коммунистов? Вся армия, вся милиция, все спецслужбы стояли за вами. Только в Москве жило 10 миллионов коммунистов. И где все они были?

Аналитический центр ЛДПР

СЛАВЯНЕ, ВСТАНЬТЕ С КОЛЕН!

В 1990-х крах мировой коммунистической системы стал очевиден для всех в Европе. И перед народами вышедших из состава «стран социалистического лагеря» восточноевропейских государств остро встал вопрос создания новой идеологии.

Именно из этих стран приехали 3 апреля 1994 года в Москву делегаты Конгресса славянских народов. Здесь они услышали те идеи, о которых много думали сами, но не могли их чётко сформулировать. Такие формулировки дал им Владимир Жириновский.

ОТ КОММУНИЗМА К ПАТРИОТИЗМУ

Я приветствую участников Всемирного конгресса славянских народов!

Мы хотим, чтобы всех нас сплотила славянская идея, которая базируется на общности народов, проживающих в Восточной Европе.

У нас общие корни, культура, христианская вера и похожие языки. ЛДПР предлагает освободить наши народы от насильственно навязанных им догм, взяв из прошлого только одно — славянскую идею.

Сегодняшний день станет заметной вехой в истории славян. Здесь мы на русском, болгарском, чешском, польском, сербском и других языках скажем: «Славяне, встаньте с колен!» И заявим о рождении содружества свободных народов и государств, объединённых идеей достойной жизни.

СОДРУЖЕСТВО СВОБОДНЫХ НАРОДОВ

Нынешняя война на Балканах явилась катализатором этой идеи ускорения объединения славян-

ских народов в первую очередь в экономической и культурной области. Россия всегда была государством, которое много воевало, защищая в том числе и Восточную Европу от владычества тех империй, которые пять столетий держали в рабстве Балканы.

Я хочу, чтобы здесь прозвучала одна идея: мы, славяне, не позволим больше унижать, оскорблять, уничтожать наших сыновей и дочерей. А на пространных от Южной Адриатики до Дальнего Востока воцарился бы мир и спокойствие. Тогда мы будем знать, что больше не надо бояться агрессии ни с Запада, ни с Востока, ни с Юга.

Я очень хочу, чтобы славяне наконец пробудились и поняли, что вместе с новой Россией новая, очищенная от наследия сталинизма Восточная Европа может и должна стать содружеством свободных народов, дать иной импульс жизни, который обеспечит процветание наших народов.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

ИСТОРИЧЕСКАЯ ВИНА КОММУНИСТОВ

Идеи бородатых фантазёров Маркса и Энгельса положили в могилу с помощью их верных учеников — Ленина, Троцкого, Зиновьева, Бухарина и прочих сталиных — десятки миллионов лучших русских людей. Но до сих пор демагоги из верхушки Компартии рассказывают сказки о красивой жизни под их властью. Но факты доказывают абсолютно иное.

• Из-за безумного фанатизма и жестокости коммунистических вождей на территории разрушенной ими Российской империи началась многолетняя Гражданская война. Её результат: гибель 12 млн русских и лежащая в руинах экономика.

• Большевики под руководством кровавых мажорков Ленина, Троцкого и Сталина уничтожили цвет нации: специалистов с высшим образованием, офицерство, учёных, политиков, а главное, патриотов России.

• Большевики разделили нашу единую Родину на национальные регионы, создав предпосылки к сепаратизму. Проводилась политика «коренизации», и русских в окраинных провинциях России обязывали оформляться в качестве представителей других национальностей. Классический пример — Украина, исконно русская земля с русским населением, которому 70 лет прививали искусственный язык и выдуманную национальность.

• Ленин раздавал народу несбыточные обещания. Но коммунистическая сказка, в которую поверили многие люди, обернулась диктатурой и застоём, однопартийным режимом, усталостью и тоской по лучшей жизни, что подвигло наших граждан на новую разрушительную революцию в 1991 году.

• Более ненавидимой русских и всё русское партии, чем большевики в России, никогда не было. Приводим высказывания трёх главных красных вождей победившей революции.

ЛЕНИН

— Нет сомнения, что ничтожный процент советских и советизированных рабочих будет тонуть в этом море великорусской швали, как муха в молоке.

— А на Россию мне плевать... Русские — говноки.

— Истинно русский человек, в сущности, подлец и насильник.

— Русские называют себя «великой» нацией (хотя великой только своими насилиями, великой только так, как велик Держиморда).

ТРОЦКИЙ

— Русский народ нам нужен лишь как навоз истории.

— Россия — наш враг. Она населена злыми бесхвостыми обезьянами, которых почему-то называют людьми.

— Нет ничего бездарней, лицемерней, чем русский мужик.

БУХАРИН

— Русский народ — нация рабов с рабским прошлым, народ-растяпа с присущей ему азиатской ленью.

Аналитический центр ЛДПР

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-62-04, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

НАМ НУЖНА ВЕЛИКАЯ РОССИЯ!

ЦЕНА ПОБЕДЫ

НЕСМОТРИ НА РАССТРЕЛЫ

Ушлые политики убеждают нас, будто Сталин спас страну от фашистов. Нет, ребята. Это вопреки вашему Сталину и его палачам, которые расстреливали и держали в концлагерях лучших учёных и инженеров Отечества, наш народ одолел гитлеровскую армию. Яркий пример тому — история знаменитой «Катюши», 75-летие боевого крещения которой мы отмечаем в этом году.

«АГЕНТЫ» И «ДИВЕРСАНТЫ»

Ещё в 1921 году — намного раньше, чем на Западе, — инженеры Н. И. Тихомиров и В. А. Артемьев приступили в Москве к разработке реактивных снарядов. Первые существенные успехи были достигнуты уже в начале 1924 года, когда В. А. Артемьев предложил использовать в качестве ракетного топлива бездымный порох на растворителе тротиле.

Но тут же последователи доктрины «мощных кавалеристских прыжков» из числа красных маршалов натравили на лабораторию чекистов. Часть сотрудников, в том числе и Артемьев, были признаны «диверсантами» и «агентами иностранных разведок».

И СНОВА РЕПРЕССИИ

В 1930-е годы работы по созданию реактивных снарядов были возобновлены под руководством Г. Э. Лангемака. Однако его и группу ведущих инженеров и химиков арестовали в 1937 году за «шпионаж» и расстреляли. За этим должна была последовать ещё более мощная волна репрессий.

И только удачные испытания реактивных снарядов РС-82 калибра 82 мм на истребителях И-16 и И-153 летом 1939 года в боях с японскими войсками на реке Халхин-Гол спасли тысячи специалистов, дав им создать «Катюшу» — лучшую бесствольную систему полевой реактивной артиллерии Второй мировой войны.

Виктор ГЛАМАЗДИН

РОССИЯ ТЫ МОЯ

Великая держава, великая страна. Русь моя родная, любимая моя. Могучая Россия. Крепкая стена. Самая прекрасная! Вечная земля. Богом ты хранимая. Сердцу дорогая. Ликом величавая, духом ты сильна. Самая ты лучшая. Самая святая. Ты непоколебимая. Волею крепка. Ты несокрушимая. Вечная страна. И непобедимая. Я так люблю тебя. Верой ты наполнена. Мощью ты сильна. Самая единая, Россия ты моя!

Александр ФЁДОРОВ, г. Боровичи

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В. М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Тираж: 2 000 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 17.08.2016. Заказ № 2155.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: ldprnews@yandex.ru. Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

РОССИЯ — РОДИНА КОМПЬЮТЕРОВ

По многочисленным просьбам читателей продолжаем рассказ об отце мировой компьютерной техники и Интернета — Анатолии Ивановиче Китове.

ВСЁ МИР УЧИЛСЯ У КИТОВА

Из книги Китова «Электронные цифровые машины» весь мир узнал о том, как создавать ЭВМ нового типа. Вместо неуклюжих аналоговых чудовищ Китов предложил выпускать те компактные компьютеры, на которых сегодня работает всё человечество.

Всенаши столпы отечественной науки — ученики Китова. Среди них не только Виктор Глушков — главный кибернетик СССР (всегда подчеркивающий, что именно Китов сделал из него настоящего знатока компьютеров), но и академики Келдыш, Берг, Канторович, Трапезников.

СНАЧАЛА ДОГОНЯЛИ

До Китова кибернетика была невидима коммунистической вер-

хушкой. Невежественные большевистские вожди вроде Сталина даже называли эту науку «продажная девка империализма». А на Западе она развивалась вовсю. И СССР сильно отстал в этом направлении от США и Англии.

И лишь после того как Китов смог защитить первую в СССР кандидатскую диссертацию по программированию («Программирование задач внешней баллистики ракет дальнего действия») и убедить руководство Минобороны в том, что кибернетика нужна для оперативного расчёта траектории ракет и снарядов, мы начали догонять Запад в этой области.

А ПОТОМ ОБОГНАЛИ

Главным делом жизни Китова стала разработка плана создания компьютерной сети (Единой государ-

ственной сети вычислительных центров — ЕГСВЦ) для управления народным хозяйством и одновременно для решения военных задач. Правда, такой центр потребовал бы от военных начальников гораздо большего уровня образования, которого у них не имелось.

Но столь же невежественный, как и Сталин, генсек КПСС Никита Хрущёв и его окружение разозлились на «сторонника капиталистической науки» Китова, исключили его из партии и сняли с должности начальника созданного им научно-исследовательского коллектива.

ГОРДОСТЬ МИРОВОГО СУДОСТРОЕНИЯ

В отличие от многих русских изобретателей, Владимир Иванович Юркевич мало известен нашему народу. Дело в том, что он, не захотев служить людоедскому режиму Ленина, эмигрировал на Запад. И поэтому этот режим сделал всё, чтобы Россия не знала о своём гении.

ЛУЧШИЙ ЛАЙНЕР МИРА

В 1935 году весь мир облетела сенсация — в рейс отправился пассажирский лайнер «Нормандия» просто фантастической для того времени конструкции, опередившей своё время на десятилетия. Гигантский лайнер длиной 313 метров с 1070 пассажирами и 1215 членами экипажа на борту проделал путь из Гавра до Нью-Йорка за рекордный срок, который потом ещё долго не удавалось побить никому.

Очень много внимания было уделено профилю корпуса корабля, выполненного по расчётам русского гения в области кораблестроения — Владимира Юркевича.

ИЗ-ЗА БОЛЬШЕВИКОВ

Молодой специалист Юркевич с октября 1911 года работал конструктором технического корабельного бюро Балтийского судостроительного завода. Но ему мало было стандартных (взятых в основном у англичан и французов) проектов.

И Юркевич начал разрабатывать собственную концепцию проектирования корабельных корпусов. Конструкция кораблей Юркевича способствовала лучшему обтеканию корабля водной массой. Обводы судна приобрели необычную форму, но именно она оказалась самой оптимальной для больших кораблей.

Благодаря чертежам Юркевича Россия могла бы стать великой морской державой перед Второй мировой войной. Однако видя, что творят распоясавшиеся большевики, свергнувшие законное правительство, и не желая проливать русскую кровь, участвуя в Гражданской войне, Юркевич покинул Россию в 1920 году.

Именно его концепция определила внешний вид и внутреннюю структуру современных нам танкеров, гигантских сухогрузов и сейнеров, а также авианосцев. Возможно, эта концепция будет главной и в следующем веке.

Вечная слава гениальным русским учёным! Вечное проклятие палачам русского народа!

Аналитический центр ЛДПР

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62, 8 (499) 263-13-20, г. Москва, Луков пер., д. 9, urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР

_____ фамилия
 _____ имя
 _____ отчество
 _____ почтовый индекс
 _____ адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям